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QCcMm feuille 30

Pour chacune des questions, quatre propositions de réponse sont données dont
une seule est exacte. Pour chacune des questions indiguer, sans justification, la
bonne réponse sur la copie. Une réponse exacte rapporte 1 point. Une réponse
fausse ou l'absence de réponse ne rapporte ni nw'enléve aucun point. Il en est de
méme dans le cas oit plusieurs réponses sont données pour une méme question.

L'espace est rapporté & un repére orthonormal. ¢ et t' désignent des paramétres
réels.
Le plan (P) a pour équation x=2y+3z+5=0.

x = =2+t+21
Le plan (S) a pour représentation paramétrique{ y = —t-2t'
z = =1=t+31
x = =2+t
La droite (D) a pour représentation paramétrique{ y = =t
z = =1-t

On donne les points de 'espace M(=1; 2; 3) et N(1; =2; 9).

1. Une représentation paramétrique du plan (P) est :

x = r = 424 x = t+t x = 14214/
a.{ ¥ = 1-2¢ b.i ¥ = 1-t+t c.{ ¥ = I—r—Er: d.{ ¥ = "2’,"2"
z = -1+3 z = -l1-t z = 1-t-3t z = -1-t
2. a. Ladroite (D) etle plan (P) sont sécants au point A(-8; 3; 2).
b. Ladroite (D) et le plan (P) sont perpendiculaires.
¢. Ladroite (D) est une droite du plan (P).
d. Ladroite (D) et le plan (P) sont strictement paralleles.
3. a. Ladroite (MN) et la droite (D) sont orthogonales.
b. Ladroite (MN) et la droite (D) sont paralléles.
¢. La droite (MN) et la droite (D) sont sécantes.
d. Ladroite (MN) et la droite (D) sont confondues.
4. a. Les plans (P) et (S) sont paralléles.
r =1t
b. La droite (A) de représentation paramétrique £ y = =-2-—1 est
z = =3—-t

la droite d'intersection des plans (P) et (S).
¢. Le point M appartient a I'intersection des plans (P) et (S).
d. Les plans (P) et (S) sont perpendiculaires.



